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Fundación Social ASVAI

Misión

La Fundación Social ASVAI es una organización privada sin ánimo de lucro cuyo objetivo es proporcionar una educación en valores a los niños, y ayudar a las familias y mayores en situación de vulnerabilidad social, dándoles un apoyo educativo, social y jurídico.

Visión

Buscamos ser una Fundación consolidada y  formar parte activa de la sociedad y en los procesos de trabajo en red con otras entidades, con el propósito de mejorar la calidad de vida de la población vulnerable ofreciendo servicios  educativos, sociales, psicológicos, jurídicos  y humanitarios dirigidos a la educación, convivencia, salud y protección jurídica, logrando una sociedad activa en su desarrollo personal y más justa.

Valores

1. Sostenibilidad

La sostenibilidad se refiere a la forma en que elegimos vivir nuestra vida, conscientes de que todo lo que hacemos tiene consecuencias para los demás y  para nuestro entorno.

2. Igualdad

Las personas deben ser iguales ante la ley, iguales en oportunidades y en condiciones de vida dignas y no ser objeto de discriminación. Trabajamos por ello en nuestros proyectos e intervenciones que impulsamos, así como  entre las personas dentro de la organización.

3. Participación

Defendemos que la participación es un derecho y por ello ofrecemos  oportunidades y facilidades para que toda aquella persona que forme parte de la entidad (trabajadores/as, voluntarios/as, organizaciones socias y colaboradores/as, entre otros) pueda aportar ideas en sus distintos niveles, así como a la puesta en práctica de las mismas.

4. Responsabilidad

Promovemos un modelo de intervención  basado en la responsabilidad, el comportamiento ético y la generación de confianza interna y externamente. Se  hace responsable de todas sus acciones y decisiones y asume esta responsabilidad con las personas que colaboran con la entidad como sus trabajadores/as y sus voluntarios/as, así como sus financiadores y donantes y al público en general.

5. Transparencia y rendición de cuentas

La transparencia y la rendición de cuentas como valor esencial para promover la participación y compromiso de todas las personas que de una u otra manera estén implicadas, identificadas o interesadas con la organización.

6. Coherencia

Se compromete a ser coherente con sus valores, a actuar con integridad y a ser consecuente y honesto en sus acciones.

7. Flexibilidad

Al trabajar con personas  pensamos  que no son las personas las que deben encajar en nuestro proyecto, sino nuestros proyectos los que deben dar respuesta a las necesidades cambiantes de las personas.
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